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Popis indikátorů pro Vysokorychlostní internet
Počet podniků pobírajících podporu
Počet podniků, které obdržely podporu ze strukturálních fondů. Podnik: organizace produkující produkty nebo služby k uspokojení potřeb trhu a za účelem dosažení zisku. Právní forma podniku může být různá (OSVČ, sdružení apod.).
Počet podniků pobírajících granty
Počet podpořených firem, které obdržely podporu ve formě nenávratné přímé finanční pomoci. Do indikátoru se započítávají pouze úspěšně podpořené firmy, tzn. z projektů, které úspěšně ukončily svou realizaci. 
Firma: firma, produkující výrobky či služby k uspokojení potřeb trhu s cílem dosáhnout zisk. 
Tento indikátor měří počet podniků bez ohledu na počet podpor, které jedna firma získala. Tzn. pokud jedna firma získá více podpor (dotací), vykazuje se stále jako jedna).
Míra pokrytí sítí nové generace (NGA)
Dostupnost širokopásmového pokrytí vysokorychlostním přístupem k internetu (30 Mbps) v České republice.
Domácnosti, které mají nově přístup k širokopásmovým sítím s přenosovou rychlostí nejméně 30 Mb/s
Počet domácností nově s vysokorychlostním připojením k internetu, tj. připojení umožňující přenosovou rychlost dat 30 mB/s a více (ADSL, připojení přes kabelovou televizi, bezdrátové připojení, WIFI, vysokorychlostní mobilní připojení, atd.), které dřív neměly žádné připojení, nebo výrazně pomalejší. Připojení musí být přímým následkem realizace projektu. Tento indikátor počítá možnost připojení a ne už, jestli se daná domáctnost k internetu skutečně připojuje.
Počet pořízených digitálních technických map
Počet pořízených či rozšířených digitálních technických map v rámci realizovaného projektu v aktivitě „Pořízení digitálních technických map" (např. investice do SW, IS, HW koncových a ostatních zařízení s funkčností digitálních map přímo souvisejících, zajištění sběru dat pro digitální technické mapy, včetně služeb expertního poradenství pro návrh a implementaci).
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